

《春运期间多条线路私自涨价 部分班车超载严重》后续报道

市县班车大都恢复正常票价

市运管处稽查支队表态：不再让乘客花冤枉钱

□晚报记者 张志新

本报讯 2月27日，本报A05版报道了周口市县班车在春运期间私自涨价、随意超载一事，该报道在市民中产生强烈反响，同时也引起相关部门的重视。3月3日，记者再次走访周口客运市场，发现市县班车大都已恢复正常票价。

买甘草片也要出示医生处方或身份证件

□见习记者 陈星羽

本报讯 “我就买瓶甘草片，为啥还需要出示身份证件？”昨日，市民李女士向记者反映。

记者就此事询问了我市一家药店的销售人员。销售人员告诉记者：“复方甘草片含有阿片，属于含特殊药品成分的复方制剂。为了防止这一类药品流入特殊渠道，目前对这类药品实行的是凭医生处方或身份证购药的制度。”

据了解，复方甘草片中的阿片成分具有成瘾性，持续大量服用可能导致患者对药物产生渴望和依赖。

相关人士提醒，如果市民买药时不了解所买药品都含有哪些成分，最好随身携带本人身份证件，以免给自己造成不必要的麻烦。

当日上午，记者在市汽车东站询问了周口发往郸城、太康、沈丘等班车的票价，得知这些线路均已恢复正常票价。

从太康乘车来到周口的李先生告诉记者：“前段时间，一些班车随意涨价，大多数乘客都很生气、很无奈。这几天好了，周口至太康这条线路的班车大都恢复了正常票价。”

市运管处稽查支队相关负责人说，春运期

间，一些市县班车经营者受经济利益的驱使，不顾有关部门的三令五申，顶风违规涨价，严重扰乱了客运市场秩序。“针对这种情况，我们在全市范围内开展了一次公路客运运价大排查”。

这位负责人还表示，市运管处的两部监督举报电话8304001、8301078随时接受市民举报。如果市民在乘坐班车时，发现车辆私自涨价、超载行驶等行为，均可拨打电话举报。

我市气温继续上升 春天气息渐浓

□晚报记者 张燕 实习生 潘新

本报讯 在人们的期盼中，春暖花开真的近了。昨日下午，记者从市气象台获悉，从今天开始，我市气温将持续上升。

这两天，太阳只要一出来，我市的气温就开始上升。昨日14时，市区最高气温达到18℃，不少市民换上了轻便亮丽的春装。今天我市天气继续晴好，偏东风2~3级，最高气温将达到20℃左右。

惊蛰节气将在3月5日到来，“惊蛰”是指钻到泥土里越冬的小动物察觉到春天的气息，纷纷苏醒出来活动。这个节气的到来意味着春意将越来越浓。

未来几天，我市天气以晴好为主，微风相

伴，最高气温都在20℃以上。
最新的气象资料显示，本周我市平均气温7.0℃~8.0℃，较历年同期偏高；最低气温3℃左右。市气象台专家提醒，虽说气温上升、春意渐浓，但未来几天的昼夜温差仍在10℃以上，因此早出晚归的市民仍需要注意保暖。

本周具体天气预报是：周一晴天；周二、周三晴天转多云；周四晴天；周五晴天转多云；周六、周日多云间阴天。

线索提供 任晓燕

垃圾莫名起火 消防及时扑救



3月2日下午，周口市区滨河路上的一堆垃圾莫名起火，火苗沿着墙边向附近变压器蔓延。

闻讯赶来的消防官兵迅速将火扑灭。
本报记者 朱海龙 摄

广告